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ВСТУП 

У сучасних реаліях бізнес є невід’ємним складним ринкової економіки 

будь-якої розвиненої держави, в тому числі України, що дозволяє вирішити 

низку економічних, соціальних, науково-технічних проблем. Серед таких можна 

виділити зменшення рівня безробіття, насичення ринку товарами та послугами, 

впровадження інновацій тощо. Іншими словами, бізнес — це фундамент, без 

якого жодна країна сьогодні не в змозі стабільно розвиватися.  

З приходом «інформаційної ери» та появою інтернет-технологій людство 

поступово відійшло від певних консервативних установок і принципів роботи, 

що дало багато можливостей і поштовх для розвитку бізнесу. Зокрема, в наш час 

у всьому світу активно набирає оберти та стає все більш популярним молодіжне 

підприємництво. На цьому питанні зосередимося більш детально, згідно з 

обраною темою дипломної роботи.  

Різні аспекти проблеми розвитку молодіжного підприємництва та 

самозайнятості є предметом дослідження багатьох науковців-економістів. Серед 

закордонних фахівців ґрунтовно розглядає ці питання у своїх працях Г. 

Уільямсон [28]. У рамках окресленої теми плідно працюють і українські 

спеціалісти. Зокрема, значні теоретичні напрацювання заклали такі науковці: Т. 

Збрицька, І. Думанська, Ю. Щотова, О. Левченко. Дослідження у сфері 

розв'язання проблем зайнятості молоді проводили також Є. Лібанова, О. Колот, 

В. Петюх, І. Демченко, М. Долішний, О. Грішнова [14].  

Проаналізувавши зазначену тематичну літературу, ми дійшли висновку, 

що якогось спільного визначення для поняття молодіжного підприємництва 

вчені не мають. Однак його здебільшого характеризують як вид економічної 

активності молоді, спрямований на досягнення економічних інтересів, розкриття 

творчого потенціалу та самореалізацію молоді [19]. 

Актуальність теми. Молодь володіє необхідним потенціалом, реалізація 

якого найближчим часом може докорінно поліпшити соціально-економічне 

становище будь-якої держави. Зробити це можливо за рахунок залучення 
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молодого покоління в підприємницьку діяльність. На жаль, сьогодні в Україні 

темпи розвитку цього процесу дуже повільні, тому дослідження та висвітлення 

обраної теми є вкрай актуальним.  

Мета роботи — висвітлити роль юнацького підприємництва як важливого 

елемента економічного розвитку та процвітання України через власний 

журналістський продукт — лонгрід.  

Для реалізації цієї мети, треба здійснити низку завдань, які передбачають: 

 визначення поточного стану молодіжного бізнесу через моніторинг 

українських ЗМІ та вивчення спеціалізованої літератури; 

 з’ясування того, які чинники заважають розвитку цього процесу; 

 окреслення чітких заходів та механізмів, націлених на покращення 

ситуації навколо юнацького сегменту бізнесу; 

 створення власного журналістського продукту — лонгріду. 

Об’єкт дослідження — молодіжне підприємництво в Україні. 

Предмет дослідження — зайнятість української молоді, секрети їхньої 

самореалізації.  

Методи дослідження. У дипломній роботі використовувалися такі 

методи: загальнонаукові (аналізу, синтезу, порівняння, узагальнення) для 

дослідження теоретичної частини питання, а також інтерв’ю — для підготовки 

журналістського продукту.  

Структура роботи. Дипломна робота складається зі вступу, теоретичної 

частини, що містить 2 підрозділи, пояснювальної записки, висновків, 

бібліографії.
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ВИСНОВКИ 

Сучасна українська молодь є носієм інтелектуального потенціалу та 

найбільш динамічної частиною суспільства, від якої безпосередньо залежить 

успішне майбутнє нашої держави. Тому вельми актуальним сьогодні є 

молодіжне підприємництво.  

У результаті проведеного моніторингу вітчизняних засобів масової 

інформації було виявлено, що зазначена тема займає важливе місце в 

медіапросторі України, її активно обговорюють та поширюють. Як регіональні, 

так і загальнонаціональні ресурси висвітлюють абсолютно різні аспекти 

самозайнятості молоді. Зокрема, пишуть про тенденції та перспективи 

юнацького сегменту бізнес-індустрії, переваги та ризики цієї сфери, життєвий 

досвід молодих підприємців тощо. Публікуються часто матеріали про бізнес-

освіту та різноманітні ініціативи, націлені на її розвиток.  

Явище молодіжного підприємництва є також предметом дослідження 

багатьох українських та закордонних науковців. Проаналізувавши в комплексі їх 

фундаментальні роботи та результати різних соціологічних опитувань, можна 

стверджувати, що попри значну популярність цього питання в ЗМІ, у реальності 

молодь досить низько проявляє підприємницьку активність. Разом з іншими 

проблемами правового, адміністративного та фінансового характеру це 

призводить до вкрай повільного розвитку нашого  бізнесу серед молодих людей.  

З огляду на таку ситуацію держава повинна з усіх сторін приділяти більше 

уваги вирішенню проблем юнацької самозайнятості, створюючи сприятливі для 

підприємницького господарювання умови. По-перше, необхідно на 

законодавчому рівні забезпечити конкретні механізми регуляції цієї сфери, а не 

користуватися законами, які цілеспрямовано її не стосуються. А по-друге, 

наслідуючи світовий досвід, потрібно запроваджувати різноманітні форми 

підтримки та стимулювання молоді.  

Розвиток молодіжного підприємництва — це інвестиція у стабільність та 

прогрес України. Це питання має зайняти провідне становище в системі 
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вітчизняної молодіжної політики. Адже воно допоможе розв’язати низку 

соціально-економічних завдань, серед яких забезпечення зайнятості молоді, 

підвищення споживчого попиту, збільшення доходів населення та розвиток 

бізнесу в цілому.  

Не дивлячись на труднощі, зокрема активні воєнні дії в Україні, що значно 

вплинули на початковий план роботи, вдалося  виконати всі поставлені завдання. 

Результатом дипломної роботи є журналістський продукт — лонгрід. Він 

складається з основної текстової частини, чотирьох інтерв’ю, представлених у 

різних форматах, анімацій та фотографій.  

Нам вдалося поспілкуватися з чотирьома молодими підприємцями, котрі 

працюють і реалізовують себе в різних сферах. У відповідях вони поділилися 

власним досвідом, відкрили різноманітні особливості їхньої діяльності, а також 

розповіли про конкретні кроки та секрети успіху. Зокрема, ми дізналися: як 

відкрити власну справу за відсутності великого бюджету, як сформувати 

команду та правильно комунікувати зі співробітниками, що необхідно для 

побудови чіткого та результативного бізнес-процесу, як долати різноманітні 

труднощі в бізнесі, як взаємодіяти з конкурентами, як постійно генерувати нові 

ідеї.  

На основі цього нам вдалося проаналізувати, наскільки складною є 

окреслена професія, які плюси й мінуси їй притаманні. Крім того, бачення та 

думки героїв допомогли зрозуміти сьогодення молодіжного бізнес-середовища в 

нашій країни, виділити тенденції його розвитку. Все це несе практичну цінність 

для молодого покоління, які хочуть спробувати себе в підприємництві.  

Посилання на лонгрід: http://businessyouthdiploma.tilda.ws/   

http://businessyouthdiploma.tilda.ws/
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